

[保健UCHIDAS2023 カタログ 正誤表]



●以下の内容に誤りがありましたので、誠に申し訳ございませんが、カタログを訂正いただきますよう、お願い申し上げます。

NO	日付	ページ	お申込番号	訂正/中止内容	商品名	誤	正(備考)
1	1/6	131	8-636-8025	寸法線	水拭き・スプリング15Xスベア	糸を畳まず伸ばした状態で長さ約165mm	糸を畳まず伸ばした状態で中央から端までの長さ約165mm
2	1/6	131	8-636-8026	寸法線	アズストロン替糸150g	糸を畳まず伸ばした状態で長さ約170mm	糸を畳まず伸ばした状態で中央から端までの長さ約170mm
3	1/16	148	8-637-0469	入り数	250mLカートリッジボトルスプレー用	1セット(12個入)	1個
4	1/16	161	8-637-0333 8-637-0334	中止	エコノミーリオーレ 200枚入 1個 エコノミーリオーレ 200枚入 ×42個		メーカーで原材料の古紙調達が困難になり生産の目途が立たず納期未定のため、取扱いを中止します。
5	1/25	49	8-637-4359	価格変更による中止	加湿機用プレフィルタFKA0330152	税抜販売価格 ¥2,980 税込販売価格 ¥3,278	型番を変更:8-637-5029 税抜販売価格 ¥3,600 税込販売価格 ¥3,960 M価は変更ありません。
6							